
t
2

3

''"4
5

6

c-r v13 con orypqoB nyKoM r ropuKoM
n.noB h3 Kyphr_{bl

qail c nt4MoHoM

xne6 nueHh''{Hbril

xne6 pxaHofi

Qpyxrur

L{ena:

10,35

72,56

4,O8

L,3

1,89

16,36

!06,54
o6e4 t-4

L c-r xaproSenuHutil c MopKoBblo h xyxypysoil
2 6opq c xyprar4efi

3 neqexb no-crporaHoBKr4

4 nnaxapoHbr orBapHbre

5 xne6 nureHrqHuril

6 xne6 pxaHofi

7 xonnnor 113 cMecu cyxaQpyKroB

8 $pyxrur

0,05

o,2

0,09

0,15

0,03

0,04

o,2

0,3

5,73

13,68

24,26

7,78

1,95

2,52

5,48

87,73

L49,L3

1 canar r43 noMnAop

2 cyn c 6o6oeurn h

3 6hro.{xn

4 rpevxa ora

5 xne6 nuJeHnqHurfi

6 xonnnor h3 cMecr cyxaQpyKroB

7 xne6 pxaHofi

3a a.n pon3BoAcrBoM lx Kon bHoil cronoeoil :

o6e4

0,08

0,25

o,L

0,L8

0,03

0,2

o,o4

l-{eHa:

Cao6o4nHrcx

L7,89

5,55

36,64

10,42

L,95

5,48

2,8

80,73

H./t.

o6e4 m-o

1 c-r xaproQenuHurfi c MopKoBblo h xyxypyaofi

2 6opq c xypraqeil

3 ne..reHu no-crporaHoBKH

4 nnaxapoHbr orBapHbte

5 xne6 nureHrqHuril

6 xne6 pxaHoil

7 xonnnor h3 cMecr cyxaQpyKroB

8 Qpyxrur

0,06

o,2

0,09

0,15

0,03

o,o4

o,2

0,L9

5,73

l_3,68

24,26

7,78

1,95

2,52

5,48

4!,6
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